

ПЕРЕСТРОЙКА ПЛЮС УСКОРЕНИЕ

РЕЗЕРВЫ—В ЧЕТКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

В Уренгое состоялось совещание руководства и бригады Н. Д. Глебова, А. М. профкома производственного объединения Уренгойнефтегеология, на котором рассмотрены итоги работы за девять месяцев бригады мастера В. М. Ко да и задачи на двенадцатую пятилетку. С докладом о ходе экспедиции.

Ускоренная разведка недр предприятия выступила на заседании генеральный директор объединения А. М. Бре хунцов. Он отметил, что колективы подразделений нефтегазоразведки успешно спра вились не только с плановыми заданиями девяти месяцев, но и со своими социалистическими обязательствами.

Лучших результатов по объединению добилась за текущий период буровая бригада мастера В. И. Гафинца из Уренгойской НГРЭ. Она пробурила свыше 18 тысяч метров горных пород и тем самым выполнила годовой план по

Свердловск. Ежегодно в день рождения каждого своего ребенка свердловский таксист В. Г. Скрипник отрабатывает смену в Фонд мира. А детей у него девять. — Считают продление одностороннего советского моратория на ядерные взрывы надеждой всех миролюбивых сил на планете. Главное—предотвратить войну! Что может быть страшнее ее?—говорит Василий Григорьевич.

Трудная судьба выпала на его долю. Отец погиб в самом начале Великой Отечественной. Мать на глазах у мальчика расстреляли гитлеровцы. Детство прошло за колючей проволокой в концлагере на чужбине. Наши воины-освободители помогли вернуться Василию на родную Украину. Позже, он переехал на Урал. Здесь живет и трудится. У него, потерявшего в лихую годину родных, теперь большая, дружная, счастливая семья.

На снимке: эту свою смену таксист В. Г. Скрипник отработал в Фонд мира.

Фотохроника ТАСС

Проблема всеобщего и полного запрета на испытания ядерного оружия—одна из важнейших проблем, стоящих перед человечеством сегодня. Решение ее зависит прежде всего от воли двух государств—Советского Союза и Соединенных Штатов, которые обладают крупнейшими в мире ядерными арсеналами. Что касается СССР, то тут все ясно. Советский Союз считает, что прекращение ядерных испытаний—это реальный и очень важный шаг к прекращению гонки вооружений, практическому началу процесса освобождения мира от ядерного оружия.

Иное дело—Соединенные Штаты, чье военно-политическое руководство с упорством, достойным лучшего применения, уходит от решения этой насущной задачи. Оно демонстративно—другого слова и не найдешь—проводит ядерные взрывы один за одним, приурочивая их зачастую к выдвижению Советским Союзом мирных инициатив. В чем тут дело?

ДЛЯ ЧЕГО ПРОВОДЯТ ЯДЕРНЫЕ ИСПЫТАНИЯ

Дело в том, что без ядерных испытаний невозможно совершенствование существующих и создание новых,

но и методов управления в подразделениях седания говорили о том, что объединения осуществляется перестройка стиля и методов работы, и в особенности управление производством, идет недостаточно быстро. Причинами тому—просчеты в подборе и воспитании кадров, недостаточное внимание к человеческому фактору.

Далее А. М. Бре хунцов отметил, что в некоторых коллективах работа организована нечетко, неритмично. Как правило, на первую половину месяца приходится не более 30 процентов выполнения месячного плана. А это приводит к штурмовщине, наносит серьезный ущерб делу и, в особенности, качеству работы. Имеются упущения в материально-техническом обеспечении буровиков, в использовании, хранении и учете материальных ценностей.

Серьезное внимание на заседании было удалено вопросам социального развития Уренгоя. Мало еще строится жилья, недостаточно внимания уделяется бытовому обслуживанию жителей поселка.

...ОТ СЕМЬИ ВАСИЛИЯ СКРИПНИКА



ЧТО ДАЛ БЫ МИРУ ЗАПРЕТ НА ЯДЕРНЫЕ ВЗРЫВЫ

изощренных систем оружия массового поражения.

Ядерные испытания проводятся и для того, чтобы периодически проверять эффективность уже накопленных ядерных арсеналов. Соответственно, если такие испытания не будут проводиться

изначенных», «продолжите смотрим, что это дало бы льных», «локальных». При этом пытаются выяснить, например, как в условиях ядерной войны будут функционировать системы боевого континентальных баллистических ракет (МБР) МХ, которые США собираются развернуть в количестве 100 и 132 единиц соответственно—планируют развернуть уже в ближайшем будущем.

Наконец, ядерные испытания нужны Вашингтону для создания одного из будущих ударных космических средств—лазера с ядерной начальной мощностью в 600 килотонн каждая. Это означает, что мир будет избавлен от 1000 ядерных боеголовок, каждая из которых в 30 раз более мощная, чем бомба, сброшенная на Хиросиму.

Таким образом, ядерные испытания—важнейшая ступень в качественном совершенствовании оружия и военной техники, без которой радиотехникам гонки вооружений не обойтись.

МИР СТАЛ БЫ БЕЗОПАСНЕЕ

Понятно, что для Вашингтона, который взял курс на создание в ближайшее десятилетие тысяч новых ядерных боеприпасов, запрет на их испытание означал бы отмену всех программ разработки ядерного оружия—стратегических, средней и тактических. По



За успехи, достигнутые в одиннадцатой пятилетке, буровой мастер А. Н. Сытник и старший механик РИТС А. С. Шорин из Южно-Таркосалинской нефтегазоразведочной экспедиции удостоены государственных наград. Хороших успехов добилась бригада А. Н. Сытника и в текущем году: она уже выполнила годовой план по проходке скважин в объеме 13500 метров и дополнительные тысячу метров.

На снимке: А. Н. Сытник и А. С. Шорин.

Фото В. Кутафина.

О ЗАДАЧАХ ДНЯ

Более ста пятидесяти слушателей школ партийной, экономического образования комсомольской учебы, комсомольской службы политического образования, номинированных в 1986—87 учебном году.

Пропагандист, заместитель начальника АТП Н. Н. Лонгортного предприятия, собравшийся в одной аудитории на телями с лекцией, в которой первое занятие, тема которого умелое увязывание задач коллектива предусматривала заслушивание требований XXVII съезда КПСС по ускорению социально-экономического развития страны, рассказал

о делах и задачах, стоящих перед автотранспортниками сегодня, о планах на перспективу.

Е. БОЙНОВА,
заведующая кабинетом
политпросвещения объединения Пурнефтегазоэнергологии.

ЕЩЕ ОДИН ШАНС ОБРАЗУМИТЬСЯ

К сожалению, на новую советскую миролюбивую акцию—продление моратория до января 1987 г.—Washington пока что отреагировал неконструктивно. Как заявил официальный представитель Белого дома Л. Спикс, «наша позиция в отношении присоединения к мораторию на ядерные испытания не изменилась. Мораторий на ядерные испытания не отвечает интересам безопасности Соединенных Штатов, наших друзей и наших союзников. Ядерное оружие будет оставаться по крайней мере в обозримом будущем ключевым элементом наших сил сдерживания. Ядерные испытания необходимы США...».

Советский народ и его руководство знают, с кем нам приходится иметь дело. Поэтому не случайно в заявлении М. С. Горбачева подчеркнуто, что мы трезво оцениваем положение, и безопасность страны для нас—святое дело. Это должно быть ясно всем.

А. ПОДБЕРЕЗКИН,
кандидат исторических наук.

СПОРТ

БУДУТ СНИТЬСЯ ГОРЫ...

Красный уголок Пургской геофизической экспедиции курс в историю альпинизма, лерий продлил свой горный маршрут, оставшись на Дом рассказывает Ирина, — но и бое еще на одну смену. Ва месяца не проходит, как лерий совершил шесть вос опять начинаешь думать о ла хождений, в его разрядной гере, вспоминать друзей, на книжке помечено, что он вы чинают сниться горы».